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Mr.ph.sc. Dragan Hazler: Mesiću i Mesićevci prestanite vrijeđati Hrvatski Narod!

OBJAVIO: NADA LANDEKA | DATUM OBJAVE: 29/05/2016 | LEAVE A RESPONSE

S većinom Hrvata sam uvijek i sada sam antifašist, antikomunist i antinacist (Dragan Hazler)

Hrvatski državni sabor, ako je hrvatski trebao bi zakonski zabraniti vrijeđanje Hrvatskog naroda s
etiketama tri najveća zločinstva ne samo u 20-om stoljeću nego u čitavoj ljudskoj povijesti!

Mesić u Kumrovcu

Ovakovi univerzalni komunistički zločinci i prevrtljivci u sve druge oblike zločinstava kao što je bio i
sada je višestruki predsjednik Stjepan Mesić trebali bi barem šutjeti, a oni ne šute, nego danomice kleveću
Hrvatski narod s fašističkim etiketama. Ako potoji antifašizam onda postoji i fašizam. To proizlazi i
Mesićevog Komunističkog antifašizma.

Univerzalnog zločinca Stjepana Mesića treba kazniti!

Hrvatski državni sabor, ako je hrvatski trebao bi zakonski zabraniti vrijeđanje Hrvatskog naroda s
etiketama tri najveća zločinstva ne samo u 20-om stoljeću nego u čitavoj ljudskoj povijesti!

Već u slijedećoj rečenici iza ovih spomena uz velezločinca Sjepana Mesića valja reći istinom
matematičke statistike, a ne točnog zbira lažnih podataka:
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Hrvatski narod nije bio nikada u znatnijem udjelu: NI FAŠISTIČKI, NI NACISTIČKI NI
KOMUNISTIČKI i nitko ga ne smije vrijeđati s tim zločinstvima.

l. Hrvatski narod je bio i sada je u najvećem broju antifašistički jer povijestno-tradicijski živimo
ugroženi od Talijana i od Srba, a to su bili i ostali najveći međusobni fašistički i ini protuhrvatski
saveznici. Kako bismo mi Hrvati mogli biti saveznici srbskih i talijanskih fašista – svojih
neprijatelja kroz čitavu povijest, a napose u eri aktivnog fašizma. Srbski fašistički četnici i
talijanski fašisti su bili međusobno najbolji i najvjerniji saveznici. Nota bene!

2. Hrvati su povijestno u prijateljskim odnosima s Nijemcima, koje je kroz Adolfa Hitlera pogodio
nacizam. Ovim želim reći da je bio jedan niži postotak (u svakom slučaju niži od 5%!!!) Hrvata, koji se
nisu opirali nacizmu, ali ni takovi nisu bili spomena vrijedni nacisti, nego uvjetni prijatelji.

Poznato je dokumentarno-povijstno, da je ratna NDH bila jedina država u sustavu Sila osovine
Berlin-Rim, u kojoj nije uopće postojala ni fašistička ni nacistička partija. Dakle, što to blebeće
zločinac svih boja Stjepan Mesić?!

Ponovit ću ovdje malo proširenije jer je jako važno, a iza toga slijedi osvrt na komunizam:

Uz nacističku Njemačku i fašističku Italiju, dakle uz Adolfa Hitlera i Benita Mussolinija najveći saveznici
s prostora Kraljevine Jugoslavije su bili Srbi. To znademo već od Srbina Nikole Pašića, koji je Talijanima
darivao hrvatske prostore čak i gradova Rijeku i Zadar, od 1918. naovamo.

Kroz srbsku Kraljevinu Jugoslaviju, kojoj su bili na čelu nacifašisti kralj Aleksandar Karađorđević i
ministar vanjskih poslova Dr. Milan Stojadinović savez nacifašističkog Beograda s Berlinom i Rimom
dostigao je vrhunce. Opće je poznato da su Hrvati bili protiv politike Beograda. Zato su platili životima u
Beogradskoj skupštini hrvatski zastupnici 20. lipnja 1928. Hrvati su organizirali i nažalost neuspješno
sproveli atentat na nacifašističkog kralja Aleksandra u Zagrebu već u studenome 1933. godine. To je bio
hrvatski atentat na nacifašizam u osobi kralja Aleksandra.

Kad su hrvatski i makedonski domoljubi na čelu s Dr.Antom Pavelićem smaknuli srbskog nacifašistu
kralja Aleksandra Karađorđevića (Marseille 9. listopada 1934.) došao mu je na pogreb u Beogradu
(Oplencu!) jedan od najvećih nacista Heinrich Himmler i suznih očiju, uz ostalo izgovorio: „Opraštamo
se od Drugog Hitlera!“

Ovdje dodajem još samo jednu proširenu rečenicu:
Hrvati su prvi u povijesti oružano ustali protiv Mussolinijevog fašizma (Labin 1921) i Hrvati su
prvi u povijesti smaknuli, uz Hitlera najvećeg nacifašistu Aleksandra Karađorđevića – Hitlera
Drugog.

Tko može, osim ovakovih podlih lažljivaca i potuhravata
poput Stjepana Mesića potvarati Hrvate fašistima, kad su se
Hrvati odkad postoji fašizam i od 1991. do 1995. borili
protiv udruženog srbskog fašizma i komunizma – pod
kokardom i pod petokrakom.

Znade se i to da je baš taj „antifašist“ Stjepan Mesić
stolovao u Beogradu kao predsjednik SFRJ i kao vrhovni
komamdant JNA, kad je njegova fašističko-komunistička
JNA s crvenim petokrakama vodila genocidni i okupacijski rat
protiv Hrvatske. Krivac broj 1 za YU- i srbski genocidni rat protiv Hrvatske 1991. i nadalje jest
imenom i prezimenom kameleonski zločinac Stjepan Mesić.

Lažno prepredeni Stjepan Mesić, obojen sa svima protuhrvatskim bojama i usranom jezičinom trebao bi
biti u doživotnom zatvoru, a ne u rezidenciji na zagrebačkom Pantovščaku.
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Pitanjem prilagodljivca uz svako zločinstvo Stjepana Mesića bi se trebala pozabaviti čista Hrvatska
povijest i psihologija, a Hrvatski državni sabor kroz Hrvatsko pravosuđe trebali bi osigurati Stjepanu
Mesiću doživotnicu u najboljem zatvoru, a nakon smrti treba ga spaliti i njegov pepeo baciti u Dunav da
ga odnese nacifašističkim i komunističkim Srbima, kojima je zločinačko-politički i bračno služio.

3. O komunizmu kao genocidu, holokaustu i revoluciji, koja guta vlastitu djecu!
O komunizmu kroz tvorca njemačkog Židova Karla Marxa i kroz
razrađivače i provoditelje u Europi: Lenjina, Staljina i Tita s
nasljednim titovcima trebala bi se pobrinuti Rezolucija EU
1481 za lustraciji (čišćenje) komunizma.

Nažalost, birokracija Europske Unije ne sprovodi nijednu svoju
dobru rezoluciju, ali sprodi one loše. Na primjer negativni stav
Haaškog suda protiv Bosanskih Hrvata najvećih žrtava srbskog
fašističko-nacističkog i komunističkog genocida. Iz BiH nestalo
je više od 400.000 Hrvata kroz srbski genocid svih oblika.

Jedina krivnja bosanskih Hrvata jest što nisu dočekali s cvijećem i pripremljenih vratova za srbske
koljače, nego su se opirali s ono malo oružja što su imali.
Europo, u Brusselu i u Den Haagu…, gdje ti je trunak poštenja i odgovornosti, da pravdom zaštitiš
Bosanske Hrvate, koji su te branili od osmanlijskih osvajača pola tisućljeća!?

Stidi se pokvarena Europo na slučaju bosanskih Hrvata! Haaški sud nije sud prava i pravde za za
Bosanske Hrvate, nego zaštitni sud za srbske velezločince, kakav je oslobođeni Šešelj…

Vraćam se pobliže na komunizam i zločinački titoizam u Hrvatskoj

Nitko u povijesti nije poubijao toliko Hrvata, koliko je to napravio
zločinački kominizam Josipa Broza Tita. Bleiburška tragedija i Križni
putovi su samo najveći genocidni i ini zločin na Hrvatskome narodu u
određenom vremenu. Ovim hoću reći da uz trajni srbski genocid na
Hrvatima, 1945. godina je bila vrhunac komunističkog i srbskog
genocida u kratkom vremenskom razdoblju.

O kakovom to antifašizmu u Hrvatskoj govori komunistički
antifašist Stjepan Mesić?!

Fašizam u Hrvatskoj u redovima Hrvata nije NIKADA postojao, a sada
najmanje. Gdje je Komunistički antifaššizam tu mora postojati i
fašizam pa makar u obliku vjetrenjača.

Zaboravlja Stjepan Mesić pred taj svoj petentirani naziv Komunistički
antifašizam dodati genocid na Hrvatima počev od hrvatske

novorođenčadi preko pletenica mladih nevinih Hrvatica, živih zazidanih u Hudoj jami i drugdje.
Zaboravlja hrvatski izrod Stjepan Mesić na više od dvije tisuće masovnih grobnica Hrvata diljem
Slovenije, Hrvatske, Austrije i drugdje, što su veledjela komunističkog genocida, ponegdje udruženog sa
zločinstvima srbskog genocida svih srbskih ideologija protiv Hrvata.

Pozabavimo se i ovdje brojkama komunista u redovima naroda SFRJ!

U Titovini (SFRJ) je bilo 6 tzv. Republika, među kojima je bila i Socijalistička Republika Hrvatska.
Prema svima YU-statistikama u SRH je bilo relativno najmanje pripadnika Savaza Komunista Jugoslavije
u odnosu na stanje u drugim republikama (KPJ=SDP=SKJ) za SRH = SKH=SDP. Među tim najmanje
brojnim komunistima u SRH bilo je oko polovicu pripadnika Srbske nacionalne manjine u Hrvatskoj.
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Dakle za zastupljenost komunista u Hrvatskoj važi slična ili analogna ocjena kao za nazočnost
fašista i nacista u Hrvatskoj. Bilo je u Hrvatskoj pripadnika sve tri zločinačke ideologije, ali nikada u
relativnoj, što znači još manje u apsolutnoj većini Hrvatskog naroda..

Nažalost komunisti Hrvati i Srbi u Hrvatskoj su ostali, što su
bili, samo je jedan dio njih stavio knjižice u ormar, a jedan dio
je slijedio Ivicu Račana (Tita Drugog) i narkomana Zorana
Milanovića s partijskim knjižicama u džepu i poklonstva
crvenom hramu na Iblerovom trgu u Zagrebu. Glede
pljačkaškog i drugih negativnih djelovanja protiv Hrvatske
ostali su podjednaki: komunisti s knjižicama u džepu
predvođenih Račanom (zločincem protiv Hrvatskog proljeća) i
onih s odloženim knjižicama u ormaru. Tek ću spomenuti
Kutlu, Sanadera, Čobankovića…

Prvu znatniju rasprodaju Hrvatske započeo je Tito Drugi – Ivica Račan

Brojni pogođeni Hrvati niti ne znaju ili su zaboravili, da je Hrvatske banke prodao Ivica Račan. INU je
prodao Ivica Račan. Njegov subrat drpanju Ivo Sanader je samo nastavio Račanove početke s INA-om,
Plivom i drugim oblicima „hrvatske pretvorbe“.

Nažalost komunisti Hrvati i Srbi u Hrvatskoj su ostali, što su bili, samo je jedan dio njih stavio knjižice u
ormar, a jedan dio je slijedio Ivicu Račana (Tita Drugog) i narkomana Zorana Milanovića s partijskim
knjižicama u džepu i poklonstva crvenom hramu na Iblerovom trgu u Zagrebu. Glede pljačkaškog i
drugih negativnih djelovanja protiv Hrvatske ostali su podjednaki: komunisti s knjižicama u džepu
predvođenih Račanom (zločincem protiv Hrvatskog proljeća) i onih s odloženim knjižicama u ormaru.
Tek ću spomenuti Kutlu, Sanadera, Čobankovića…

Prvu znatniju rasprodaju Hrvatske započeo je Tito Drugi – Ivica Račan

Brojni pogođeni Hrvati niti ne znaju ili su zaboravili, da je Hrvatske banke prodao Ivica Račan. INU je
prodao Ivica Račan. Njegov subrat drpanju Ivo Sanader je samo nastavio Račanove početke s INA-om,
Plivom i drugim oblicima „hrvatske pretvorbe“.

Kumrovčani („hodočastnici“) se još uvijek zaklinju velezločincu Titu!

U Kumrovcu – u kultu velezločincu Titu, čulo se je, kako je za Tita bilo bolje, nego za sadašnjih
vlastodržaca. Postavljam takvim naivčinama ili zlonamjernim iskrivljivačima istine jedostavno pitanje:

Tko su današnji vlastoržci i mediji u Hrvatskoj?!

To su Titovi učenici i sljedbenici To su produkti Titove Kumrovečke škole. Medije u Hrvatskoj predvode
uglavnom drugarice iz Kumrovečke škole. Zar ne čujemo po govoru da je za njih pridjevska imenica
Hrvatska malne nepoznanica.
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Drugarice iz Kumrovečke škole, jezikoslovke pa i prognozerke vremena zamijenile su imenicu Hrvatska s
bezbroj sinonima kao na pr. zemlja, kopno, unutrašnjost, sjeverni dijelovi žemlje… Jezikoslovka Lidija
Sprajc – Jovanović zove svoju emisiju Jezik sa svakoga, bez da kaže, koji je to jezik za svakoga.
„Kumrovečanke“ koje se bave turističkim izvješćima govore: „U zemlju je ušlo puno više vozila nego je
izašlo iz zemlje.”

Bože dragi, govorim i služim se s 8 jezika i slušam/gledam emisije na tim i drugim jezicima, koje donekle
razumijem, ali u nijednom od jezika nisam čuo da se domovinu-državu uporno substituira sa „zemlja“.

Jasno mi je to kroz marxizam – komunizam, što treba uvijek ponavljati da uđe u gene svakome Hrvatu i
Hrvatici: Židov Karlo Marx je proglasio Hrvate odpadnim narodom, kojeg treba uništiti. Hrvatski
komunisti su marxovci i njihova je uloga uništavati Hrvate. Za komunističkog manijaka i narkomana su
Hrvati: „Mi i oni!“.Komunisti su protiv najdomoljubnijeg starog hrvatskog pozdrava:

ZA DOM SPREMNI! Jer se kosi marxizmu.

Za vrijeme NDH su bile kune, ali ne smetaju komunistima u džepu! Bili su domobrani – komunisti ih
toleriraju! Ustaše i domobrani su pili istu vodu, disali isti zrak, govorili istim jezikom, kojim se služe i
komunisti. To ih ne smeta ili toleriraju.
ALI: ZA DOM – SPREMNI! znači čuvati dom i domovinu, što znači i državu Hrvatsku – pa su
zato komunisti – marxisti protv. To ne odgovara njihovom bogu – njemačkom Židovu Karlu
Marxu. Zato su komunisti – titovci, račanovci, mesićevci i zoranovci protiv najdomoljubnijeg,
najdržavotvornijeg, najljepššeg i najvrijednijeg pozdrava, kojim završavam ovu raspravu: ZA
DOM – SPREMNI!

Dragan Hazler – hrvatski djelatnik u dijaspori

Preporučam svima Hrvaticama i Hrvatima da se pozdravljamo: ZA DOM -SPREMNI! i da na
nijednim izborima na glasujemo za komunistički – protuhrvatski SDP.

Post scriptum: O udbaškom velezločincu Stjepanu Mesiću, pohvaljenom udbaškom agentu u Francuskoj
već u doba studija, o njegovu gubitku čeka na milijunske dolarske vrijednosti, o prvoj pretvorbi Stjepana
Mesića, davanjem jedne cementare svojoj kćeri… i o razvojačenju najviših hrvatskih častnika HV, o
stvaranju Balkanske unije – nove Jugoslavije, u kojoj bi kraljica trebala biti njegova Milka – Ukrajinka je
već dosta napisano pa nisam unosio i te Mesićeve gadurije u ovaj sadržaj.

Ima Stipe Masić još toliko mnogo putra na glavi da bi mogao poslužiti za začin dugo godina!


